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- Répondez aux QROCS suivantes (10 points): L?tw_g l’1bﬁ,§ e ?chpaﬂ_;eg 5{;%}1_[&"’3 ,_,CM«UZ@
QROC;(02 pomnts) - Un bioréacteur est concu tel qu’il doit assurer les grandes fonctions suivantes -
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QROC ; (08 points): Complétez les deux procédes suivants:

Procédé 01 (04 points):

MNouDl ——» MB » MBE = MC + MF — MP —» Métabolite(s)
1 Exemple - Déchet ou sous produit industriel (LACTOSERUM). l

Exemple: ... Jecheds Ao Aelles............. | Produit(s) ciblé(s)
MC = MBE + Slé‘ﬁ/uzéﬁnf..i/jmi i emﬁnéﬂ ......

MF = MC + éjz)meé;c aﬁb/iﬂﬁu@/%kml ..... I i

Le MBE et la souché performante (utilisées) varient selon. . Xa( [§ J . /ﬁff/ ﬁ/w/{é ).Ca Mfz’z $)-

Procédé 02 (Wheast-process) (04 points) : Utilisant comme matiére premiére le lactosérum et comme
inoculum la souche ﬂmymmmﬁmpomhp:mmdeﬂp;}g;ﬁe&cl&{ A AUSINEA..
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- Citer trois points communs entre les deux procedes : ’
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